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(ïðîäîëæèòåëüíîñòü ýêçàìåíà 5 ÷àñîâ)

1. Ãðóïïà G âñåõ öåëî÷èñëåííûõ âåêòîðîâ íà ïëîñêîñòè îòíîñè-
òåëüíî ñëîæåíèÿ ñîäåðæèò ïîäãðóïïó H, ñîñòîÿùóþ èç âåêòîðîâ ñ
÷åòíûìè êîîðäèíàòàìè, ñóììà êîòîðûõ äåëèòñÿ íà 3. Íàéäèòå ðàç-
ëîæåíèå ôàêòîðãðóïïû G/H â ïðÿìóþ ñóììó öèêëè÷åñêèõ ãðóïï.

2. Ïåðå÷èñëèòå âñå ãðóïïû ïîðÿäêà 35 ñ òî÷íîñòüþ äî èçîìîðôèç-
ìà.

3. Ïóñòü V � âåêòîðíîå ïðîñòðàíñòâî ðàçìåðíîñòè n íàä ïîëåì èç
q ýëåìåíòîâ. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïàð âåêòîðíûõ ïîäïðîñòðàíñòâ
(`, Π), ãäå ` ⊂ Π ⊂ V , è dim ` = 1, dim Π = n− 1?

4. Ôóíêöèÿ ϕ : Rn → R ñòàâèò â ñîîòâåòñòâèå òî÷êå â Rn åå ïðåä-
ìàêñèìàëüíóþ ïî âåëè÷èíå êîîðäèíàòó. Ïóñòü I � åäèíè÷íûé êóá â
Rn (ìíîæåñòâî òî÷åê, âñå êîîðäèíàòû êîòîðûõ çàêëþ÷åíû ìåæäó
íóëåì è åäèíèöåé). Íàéäèòå èíòåãðàë ôóíêöèè ϕ ïî I.

5. Ïóñòü U = {z ∈ C : |z| < 1}. Ñóùåñòâóåò ëè ãîëîìîðôíîå îòîá-
ðàæåíèå f : U → U , äëÿ êîòîðîãî f(0) = 1/3 è f(1/3) = 3/4?

6. Íàéäèòå âñå öåëî÷èñëåííûå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

X3 + X2Z − Y 2Z = 0.

7. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîå êîìïàêòíîå ìåòðè÷åñêîå ïðîñòðàíñòâî X,
ñîñòîÿùåå èç áîëåå ÷åì îäíîé òî÷êè, ÷òî X ãîìåîìîðôíî X ×X?
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